

吴邦国同志遗体在京火化

(上接一版)

吴邦国同志因病于2024年10月8日4时36分在北京逝世,享年84岁。

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望

或通过多种形式对吴邦国同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

14日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念吴邦国同志”,横幅下方是吴邦国同志的遗像。吴邦国同志的遗体

安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到吴邦国同志的遗体前肃立默哀,向吴邦国同志的遗体三鞠躬,并与吴邦

国同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛送花圈,对吴邦国同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,吴邦国同志生前友好和家乡代表也前往送别。

张恩权：让爱心的车轮永远前行

(上接一版)

2017年5月,在市文明办的牵头发起下,六安市志愿服务联合会成立,张恩权被推选为联合会的常务副会长。该协会先后策划发起创建全国文明城市的大型志愿服务项目“邻里邻好”和“文明来敲门”等。2023年,爱心车队在多年夏日送清凉公益活动的的基础上,创立“文明一瓶水”志愿服务项目,在全市设立24家服务站点,为交警、城管、环卫工人、快递外卖员等城市守护者及外地游客免费送矿泉水。这项志愿服务项目也于今年8月荣获我市第六届新时代文明实践志愿服务项目大赛一等奖。

如今,“爱心车队”已经走过了二十年,被社会广泛认可和称赞,参与的爱心人士也越来越多。在张恩权的带领下,爱心车队开展各类公益活动700余场次,打造了爱心送考、捐资助学、玫瑰义卖、无偿献血、关爱留守儿童、慰问孤寡老人、义务维修小家电、夏日送清凉、送红色电影进社区、让爱留守夏令营等十多个公益品牌活动。张恩权本人也先后获得“安徽好人”“六安好人”“六安市道德模范提名奖”等荣誉。他所带领的六安爱心车队更是先后获得“全国青年文明号”“安徽省青年文明号”“安徽省青年志愿者优秀组织奖”等荣誉称号。

“做公益不是一个人,是一份心,是一种带动。通过自己的能力和行为影响和带动身边人,让更多的人参与进来,才能让城市更加文明和谐。”张恩权表示,公益之路虽充满挑战,但每一次看到受助者脸上绽放的笑容,每一次感受到爱心在人与人之间传递的温暖,都让他更加坚定地在这条道路上走下去。“我也会以实际行动践行公益理念,不断传播正能量,让爱心的火焰在城市中熊熊燃烧,为构建更加文明、和谐、美好的社会贡献自己的力量。”

国台办：“联合利剑-2024B”演习是捍卫国家主权和领土完整的正义之举

新华社北京10月14日电 国务院台办发言人陈斌华14日表示,中国人民解放军东部战区今天组织战区陆军、海军、空军、火箭军等兵力,位台湾海峡、台岛北部、台岛南部、台岛以东,开展“联合利剑-2024B”演习,是对赖清德不断编造“台独”谬论、宣扬分裂主张的坚决惩戒,是对“台独”分裂势力谋“独”挑衅的有力震慑。

他指出,赖清德上台以来,顽固坚持

“台独”分裂立场,大肆贩卖其“台独”主张,严重挑战一个中国原则,勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅,严重破坏两岸关系,严重威胁台海和平稳定。“台独”与台海和平水火不容,如果赖清德当局执迷不悟,继续谋“独”挑衅,将把台湾民众推向灾难深渊。

陈斌华表示,国家统一是不可抗拒的历史大势,是不容挑战的民族大义,我们解决台湾问题、完成国家统一的意志坚如

磐石,维护国家主权和领土完整的能力坚不可摧,惩治谋“独”挑衅、粉碎分裂图谋的行动坚决有力。我们的反制措施针对的是“台独”分子的分裂行径和外部势力干涉,绝非针对广大台湾同胞。希望广大台湾同胞坚守民族大义、顺应历史大势,充分认清“台独”分裂的极端危险性、危害性,坚决反对“台独”分裂和外来干涉,坚定守护中华民族共同家园,与大陆同胞携手共创国家统一、民族复兴的美好未来。

专家提示：秋冬呼吸道传染病高发 重点人群及时接种疫苗

新华社北京10月14日电(记者 顾天威)秋冬季节来临,疾控及医疗机构有关专家提醒,“一老一小”是秋冬季节呼吸道传染病防控的重点人群,建议加强对老年人和儿童的日常健康监测,并按免疫程序积极及时接种疫苗。

10月12日上午,在复旦大学附属儿科医院国际诊疗部,有多名家长陆续带着孩子前来打“预防针”。“宝宝在出生后40多天感染过呼吸道合胞病毒,住院

治疗了10多天才好。最近天气降温,知道手机就能预约注射相关预防单抗后,第一时间就来了。”抱着11月龄宝宝在注射后留观的李女士告诉记者。

“每年的10月到次年的3月是流感等呼吸道传染病的高发季节。”中国疾控中心研究员常昭瑞说,及时接种疫苗,是预防呼吸道传染病发生的重要措施。

常昭瑞提示,儿童和老年人是呼吸道传染病防控的重点人群,在保持良好的个

人卫生和和健康生活方式的基础上,要按照免疫程序及时积极接种疫苗;在呼吸道传染病高发季节,建议重点人群尽量减少或避免前往环境密闭、人员密集的场所;同时,要加强家庭日常健康监测,如果家庭成员出现发热、咳嗽等症状,要视情况及时就医,遵医嘱科学安全用药。

复旦大学附属儿科医院感染传染科副主任医师曾政表示,1岁以下婴儿在流行季来临前注射呼吸道合胞病毒长效单克隆抗体,有助于预防合胞病毒引起下呼吸道感染;6月龄以上人群,如果没有禁忌证,都应该接种流感疫苗,尤其是老年人、婴幼儿、慢性基础性疾病患者,最好能在流行高峰期来临前就完成相关疫苗接种,更好地达到预防效果。

工业和信息化部将建立全国统一、部省联动的独角兽企业培育体系

技术等领域的独角兽企业占比超过78%,去年新增的独角兽企业中,超过一半来自新能源、人工智能、半导体等硬科技赛道。

下一步,工业和信息化部将支持独角兽企业技术创新,鼓励和引导独角兽企业围绕国家战略需求开展技术攻关;加大对

独角兽企业的金融支持,发挥产融合作平台的作用,支持独角兽企业上市、并购、重组等;重点围绕原子级制造、脑机接口、6G等新领域新赛道,发展壮大独角兽企业;支持独角兽企业融入全球创新网络,开展创新合作。

公告

六安市途观汽车运输服务有限公司:

本局已受理任红银申请的工伤认定,现请你单位对其是否工伤进行举证。因无法送达,现向你单位公告送达《工伤认定申请受理决定书》和《工伤认定举证通知书》,自本公告发布之日起经过30日即视为送达,自送达之日起15日内向本局举证。如不举证,本局将依据个人申请提供的证据作出工伤认定结论。

特此公告

六安市裕安区人力资源和社会保障局

讲文明 树新风·公益广告

规律生活 注重健康

倡导文明新风 共创文明城市



皖西日报社 宣